



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:12203

Λάρισα 14/03/2024

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής της
και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

13/03/2024

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1 .Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.	Α.Δ.Ε. 166 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2 .Διόρθωση ή μη της υπ' αριθμ. 50/2024 Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής.	Α.Δ.Ε. 167 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η διόρθωση
3 .Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, σπωροκηπευτικών, ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου-αρτοποιημάτων) για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής Δομής Συσσιτίου και του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για το έτος 2024-2025" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	Α.Δ.Ε. 168 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4 .Τροποποίηση σχεδίου πόλης μετά από άρση ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του κεφαλαίου Η' του Ν.4759/2020, σε συνδυασμό με το εικοστό άρθρο του Ν.4787/21, με επανεπιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε τμήμα της οδού Βάρναλη, μεταξύ των Ο.Τ. 1293Α και 1315Α, στην ιδιοκτησία της Αικατερίνης Μαρσιτοπούλου, στη συνοικία "Άγιος Γεώργιος" της πόλης Λάρισας του Δήμου Λαρισαίων, σύμφωνα με το συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα.	Α.Δ.Ε. 169 Αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ την επανεξέταση του θέματος

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

5 .Τρίμηνη έκθεση απολογισμού εσόδων-εξόδων για το Γ' τρίμηνο έτους 2023.	Α.Δ.Ε. 170 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
6 .Τρίμηνη έκθεση απολογισμού εσόδων-εξόδων για το Δ' τρίμηνο έτους 2023.	Α.Δ.Ε. 171 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
7 .Μεταφορά της Λαϊκής Αγοράς της Δευτέρας που λειτουργεί στην οδό Αιόλου, στην οδό Αγιάς (από οδό Αιόλου έως την οδό 31 Αυγούστου) και στη Σεφέρη (από οδό Αγιάς έως την οδό Αυξεντίου).	Α.Δ.Ε. 172 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
8 .Διαγραφή ποσού από τον υπ' αριθμ.725/2024 χρηματικό κατάλογο που αφορά ΤΑΠ (Τράπεζα Πειραιώς).	Α.Δ.Ε. 173 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9 .Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Δημοτικής Κοινότητας Ελευθερών (Τόλλιας Αθανάσιος).	Α.Δ.Ε. 174 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10 .Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Δημοτικής Κοινότητας Τερψιθέας (Νότας Κωνσταντίνος).	Α.Δ.Ε. 175 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11 .Άσκηση ή μη αγωγής κατά Αθανασίου Παπαγιάννη του Νικολάου στο Μονομελές Πρωτοδικείο Λάρισας.	Α.Δ.Ε. 176 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση αγωγής
12 .Άσκηση ή μη αγωγής ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας κατά Ιωάννη Παπαγιάννη του Μιλτιάδη, Μαρίας Λάμπρου του Ευσταθίου, με κοινοποίηση στο ελληνικό Δημόσιο.	Α.Δ.Ε. 177 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η άσκηση αγωγής
13 .Ορισμός υπαλλήλου ως υπόλογου ενταλμάτων προπληρωμής επ' ονόματί του (Τελίδης Ιωάννης).	Α.Δ.Ε. 178 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
14 .Κυκλοφοριακή σύνδεση παρόδιας εγκατάστασης κατηγορίας Α, εκτός εγκεκριμένου σχεδίου πόλης και εκτός ορίων νομίμως υφισταμένων οικισμών, με πρόσωπο επί Δημοτικού-Κοινοτικού οδικού δικτύου, ιδιοκτησίας ΜΑΝΩΛΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ.	Α.Δ.Ε. 179 Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
15 .Αίτημα καταβολής αποζημίωσης του κ. Κλέωνα Μουρατίδη για πρόκληση φθοράς σε όχημα.	Α.Δ.Ε. 180

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η απόρριψη
του αιτήματος

16 .Διαγραφή επιβολής κύρωσης σε παράβαση μη σύννομης λειτουργίας του ανελκυστήρα που λειτουργεί στο Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β) Παράρτημα Λάρισας, το οποίο βρίσκεται στον ευρύτερο χώρο του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας.	Α.Δ.Ε. 181 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η διαγραφή
17 .Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν στη διοργάνωση του 7ου Πανοράματος Ελληνικού Κινηματογράφου "Θεόδωρος Αγγελόπουλος".	Α.Δ.Ε. 182 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
18 .Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για κάλυψη των δαπανών της 3ης συναυλίας του κύκλου "Εκπαιδευτικές συναυλίες Μεγάλοι Σολίστ".	Α.Δ.Ε. 183 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
19 .Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για την πραγματοποίηση συναυλίας μουσικής Δωματίου φλάουτο - πιάνο.	Α.Δ.Ε. 184 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
20 .Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για κάλυψη των δαπανών συναυλίας της Φιλαρμονικής του Δ.Ω.Λ.	Α.Δ.Ε. 185 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
21 .Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για κάλυψη των δαπανών φιλοξενίας της αντιπροσωπείας της γερμανικής μουσικής σχολής "Berufsfachschule fur Musik" του Bad Konigshofen.	Α.Δ.Ε. 186 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
22 .Έγκριση κίνησης υπηρεσιακού οχήματος εκτός ορίων Δήμου Λαρισαίων (Τύρναβος).	Α.Δ.Ε. 187 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Χρήστος ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ